

**Móricz Zsigmond Művelődési Központ
és Dráva Közérdekű Muzeális Kiállítóhely
I g a z g a t ó j á t ó l
7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 9.**

09...sz. napirendi pont

Előterjesztés

**a Móricz Zsigmond Művelődési Központ és Dráva Közérdekű Muzeális Kiállítóhely
2019. évi beszámolójának jóváhagyásáról**



**Készült: Barcs Város Képviselő-testülete
2020. július 16 -i ülésére**

Tisztelt Képviselő-testület!

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi. CXL. törvény 78/I. § (4) bekezdés b) pontja alapján a közművelődési intézményt fenntartó önkormányzat jóváhagyja az általa fenntartott közművelődési intézmény éves munkatervét.

Barcs Város Képviselő-testülete 144/2010. (VI.17.) sz. határozatának 2. pont C) pontja alapján úgy határozott, hogy a Móricz Zsigmond Művelődési Központ és Dráva Közérdekű Muzeális Kiállítóhely mindenkor éves költségvetésének megállapításával összhangban jóváhagyja az intézmény éves munkatervét és az éves munkáról szóló beszámolót.

Az alábbi szakmai beszámolóban kívánom bemutatni a 2019. évben végzett munkát.

I. Az intézmény működésének feltételrendszere

1.) Tárgyi-technikai feltételek

- A művelődési központ pályázatot nyújtott be, az emberi erőforrások minisztere - a belügyminiszterrel és a nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet II. 4. a) szerint pályázatot írt ki a „*Közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra*”.
A pályázat célja, a közművelődési alapszolgáltatások megszervezése érdekében központi költségvetési forrás biztosítása az önkormányzati fenntartású vagy a települési önkormányzattal kötött közművelődési megállapodás alapján működő közművelődési intézmény vagy közösségi színtér műszaki, technikai eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítására, épületének karbantartására, felújítására, melynek keretében 167.000.- forintot nyertünk. Az intézmény által vállalt 300.000.- forint önrésszel összesen 467.000.- forint állt rendelkezésünkre. Ebből a keretből lecseréltük a táncteremben lévő tükör előtti szalagfüggönnyt, illetve 2 db behajtható lábú tárgyaló asztalt (melyek kompatibilisek a táncteremben lévő asztalokkal) vásároltunk.
- Az *EFOP 3.3.2-16- 2016-00230 „Házhoz jön a kultúra, Művészettel a köznevelésért.”* pályázat keretében mazsorett eszközöket, fellépő ruhákat vásároltunk.
- Beszereztük a 2019 évi költségvetésbe betervezett 10 db sörpad garnitúrát.
- A 2019 évi bevételeink meghaladták a tervezettet (2.124.056.-) ezért a különbség egy részét 1.220.500.- forintot állagmegóvásra és eszközbeszerzésre fordítottuk:
 - a táncteremben lévő összes szalagfüggöny (8 db), a színpad mögötti terem szalagfüggönyei (2 db) és a fotelos terem összes szalagfüggönye (5 db) ki lett cserélve.
 - Az emeleti lépcsőház falának védelmére, szilárd burkolatot kapott.
 - A karbantartási munkálatok megkönnyítésére 1 db sarokcsiszolót, 1 db fűrógépet és szerszámkészletet vettünk.
 - Intézményeinkben működött, de meghibásodott vízmelegítőket lecseréltük.
 - Kollégáink munkavégzésének megkönnyítésére új számítógépeket és monitorokat kaptak, valamint a kiállítóhely eszközparkja egy új nyomtatóval is bővült.

2) Szervezeti változások

Az intézmény szervezeti felépítésében nem történt változás.

3) Gazdasági feltételek Mint önállóan működő intézmény, mindig szem előtt tartjuk az állami közművelődési normatíva és az önkormányzat által biztosított intézményi finanszírozás hatékony és takarékos felhasználását, és mindezeket a saját bevételek növelésével kiegészíteni.

Az intézmény saját bevételeiben 2 102 651.-forinttal, a tervezettnél többet teljesített. A túlteljesítés oka a külső szervek megbízási szolgáltatásainak emelkedése.

Az intézményi bevételek összesen: 83. 892.671.-.- Ft.

Intézményi kiadások összesen: 76.210.880.-Ft.

Vállalt bevétel: 9.866.219.-Ft.

Teljesített bevétel: 11.990.275.- Ft.

Pályázati aktivitásban 2019-ban megvalósult tevékenységek:

Téma:	Önerő:	Kért támogatás:	Elnyert támogatás:
Barcsi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya – közfoglalkoztatási programja	0.-	8.664.889.-	8.664.889.-
Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet II. 4. a). szerint pályázatot írt ki a „Közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra”.	300.000.-	1.200.000.-	167.000.-
TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00316	0.-	4.9.- millió forint	4.9.- millió forint
„Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért Házhoz jön a kultúra-Művészettel a köznevelésért” EFOP- 3.3.2-16 A művelődési központ az együttműködő partnerek intézményeibe járó gyermekek számára múzeumi foglalkozásokat, kulturális órákat (színház), mazsorett foglalkozásokat kínál.	0.-	15,25.- millió forint	15,25.- millió forint

Személyi feltételek:

Intézményünk az alábbi álláshelyekkel rendelkezik:

- közművelődési szakmai munkakörben dolgozik 4 fő (1 fő igazgató, 2 fő közművelődési szakember II., 1 fő közművelődési szakember III.),
- a technikai létszám: 3 fő
- a faluházakban 1-1 fő részfoglalkozású gondnok-takarító van alkalmazásban.

Az EFOP 1.5.3-16 „Kulturák összefogása a közösségért – Humán szolgáltatások fejlesztése a Barcsi járásban” pályázat keretében a drávaszentesi és a somogytarnócai faluházba 4 órás foglalkoztatásban 2021. 07.30-ig 1-1 fő közösség szervező került alkalmazásba.

II. Szakmai munka

Iskolarendszerű művészeti oktatás

A különböző művészetoktatási tagozatok működtetése nem tartozik a művelődési központ alapfeladatai közé, de mint próbahely, intézményünk továbbra is egyik fontos központja maradt az iskolarendszerű művészetoktatásnak. Ide tartoznak a Vikár Béla AMI tagozatai (néptánc, grafika), a szigetvári székhelyű Kapronczai Művészeti Iskola társastánc tagozata, valamint az Euro Dance Táncszínház modern tánc oktatása. Ugyan szakmailag, szervezetileg az oktatást más iskolák irányítják, felügyelik, mégis úgy gondoljuk, hogy a mindennapi jelenlét, a részükre nyújtott szolgáltatások miatt ez a tevékenység hosszabb távon is intézményi munkánk szerves része marad.

A helyi középiskolai drámatagozat megszüntetésével a drámaszakkör sem működött tovább. Ezt a hiányt szerettük volna pótolni az EFOP -3.3.2-2016 „*Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért Házhoz jön a kultúra- Művészettel a köznevelésért*” pályázati programunkkal. A projekt keretében beavató színházi előadásokon/ dráma- és múzeumpedagógiai foglalkozásokon vehetnek részt a gyerekek, valamint a mazzorett szakkörünk utánpótlását támogatjuk. A foglalkozásokon a barcsi óvodások, általános- és középiskolások, valamint a Homokszentgyörgyi I. István Általános Iskola tanulói vettek részt. A szakköri foglalkozásokhoz eszközöket és fellépő ruhák vásároltunk a gyerekeknek.

Amatőr művészeti csoportok

Intézményünk esetében a közművelődési tevékenység egyik erősségének számít évtizedek óta az amatőr előadó-művészeti csoportok gondozása, akik saját műfajukban megye- és országsszerte ismertek. A művelődési központ fenntartásában működő együttesek: Bárdos Lajos Vegyeskar, Barcsi Városi Nyugdíjas Kórus, Somogytarnócai Asszonykórus, Boróka Táncegyüttes és a Kis-Boróka Táncegyüttes. Több éve intézményünk finanszírozza a Barcsi Városi Fúvószenekar és a Vénusz Mazsorett Csoport szakmai irányítását is. Fellépési lehetőségeket biztosítunk, a Podravina Horvát Hagyományörző Egyesület táncosainak, a Német Nemzetiségi Hagyományörző Egyesület Énekkarának, Gyuró Zenepalántáinak és néhány amatőr festőnek, énekesnek és táncosnak, valamint helyi zenekaroknak. A felsorolt csoportokon kívül Veres-Kimpf Mária énekes növendékeinek, a Kapronczai AMI és az Euro Dance Táncszínház fiataljainak, a Boróka Senior Táncegyüttesnek is rendszeresen szervezünk fellépési lehetőségeket helyben és a kistérség településein is. A művelődési központban kapnak bemutatólehetőséget a helyi amatőr zenekarok is. Rendszeresen helyet adunk a Barcsi Városi Fúvószenekar és a Vénusz Mazsorett Csoport próbáinak, fellépéseinek és a nyári Erzsébet tábornak.

Ezek a művészeti együttesek egyúttal kiváló közösségek is, jelentős szerepet vállalnak a barcsi műsorellátásban, a városi nagyrendezvények színvonalassá tételében, de reprezentálják a város kultúráját az ország más városaiban és külföldön is.

Egyéb közösségek, társasági élet

A közösségi művelődés, a társas együttlét, a társas szórakozás hagyományos formáit szintén gondozza az intézmény. Ilyenek a különböző klubok, baráti körök (városi- és a településrészi nyugdíjas klubjaink, a PODRAVINA Horvát Hagyományörző Egyesület, a Dráva- környéki Kistérségi Nyugdíjas Szervezetek Szövetsége, Polgárórség, Baráti Kör).

Drávaszentesen és Somogytarnócán a helyi képviselők a művelődési központ munkatársaival együttműködve az igényeket, a lehetőségeket mérlegelve alakították ki az egyes rendezvények programjait. A drávaszentesi faluházban 2019 telétől ingyenes ebédosztásban segédkeznek dolgozóink.

Mindkét faluházat több civil szervezet látogatja:

Drávaszentesen a Baráti Kör, a polgárőrség, a rendőrség, méhészek, tűzoltók és a gyerekek veszik igénybe rendszeresen. Főbb programjaik voltak: a nőnap bál, gyermeknap, májusfa állítás- és kitáncolás, falunap, polgárőr nap, palacsinta sütés, Mikulás-nap, karácsonyi ünnepség. Az amatőr művészeknek lehetőséget adunk hobbijuk gyakorlására. Somogytarnócán a nyugdíjas klub, az asszonykórus, a sportolók, horgászok, a baráti körök és a helyi vállalkozások járnak rendszeresen a faluházba. Főbb programjaik voltak: a nőnap bál, gyermeknap, májusfa állítás-döntés, falunap, a településtörténeti előadások és az Adventi gyertyagyújtások.

Szívesen veszik igénybe faluházainkat a környékbeli civil szervezetek, horgászok, helyi vállalkozások, baráti társaságok egy-egy programjukhoz.

Ezek a közösségek nagyfokú önállósággal működnek. Fontosnak tartjuk - a művelődési központban és a faluházakban egyaránt -, hogy ezen közösségeink számára megfelelő működési körülményeket biztosítsunk, és adjunk segítséget a tevékenységük folytatásához.

Intézményünkben több olyan közösség szervezi életét, akik tereinken kívül igénybe veszik a ház egyéb szolgáltatásait (technikai eszközökkel, szakmai ötletekkel segítjük munkájukat). Ilyenek például a bibliatörténeti előadássorozat, a jógára, gerinctornára, HATHA jógára, baba tornára, egyházi és vallási gyülekezetek előadásaira, és az Anonim összejövetelekre járók (AAA, NA)

A civil és társadalmi szervezetek közül is többen rendszeresen nálunk bonyolítják le gyűléseiket, rendezvényeiket (Szív Egyesület, Dráva-környéki Kistérségi Nyugdíjas Szervezetek Szövetsége, nemzetiségi önkormányzatok, társasházi lakógyűlések, és zárszámadási ülések, sport szakosztályok stb.), és évente legalább egy-két alkalommal szinte valamennyi iskola tart nálunk kulturális szemlét, műsoros iskolai programot, tanévzáró fellépéseket.

Több tíz éve a művelődési központ ad helyet a városi karácsonyi ünnepségsorozat nyitó rendezvényének a Szivárvány EGYMI adventi műsorának és támogatjuk a LOGOSZ Egyesület szabadtéri „Karácsonyi muzsika” programját.

Intézményünkben a gyerekeket megszólító, heti rendszerességgel működő foglalkozások látogatására is van lehetőség. A néptánc foglalkozások, a mini mazsorett, a „Kerekítő” baba játszótér, az Ayurvedikus babamassázs, a 0-12 éves korú gyerekek remek elfoglaltsága.

Felnőttoktatás, munkaerőpiac

Gyakran veszik igénybe az intézmény helyiségeit felnőttoktatással foglalkozó külső szervezetek (helyi és vidéki képzők). 2019-ben az érdeklődők alapfokú számítástechnikai tudást kaphattak intézményünkben és a drávaszentesi faluházban. A Dráva-környéki Kistérségi Nyugdíjas Szervezetek Szövetségével közösen több jól sikerült idősebbeknek szóló rendezvénynek, a Hetednap Adventista Egyház bibliatörténeti előadás sorozattal várta az érdeklődőket, valamint a nálunk működő Önismereti csoport pedig és életmód /életvezetési tanácsadásokkal látja el a látogatókat.

A Móricz Zsigmond Művelődési Központ és Dráva Közérdekű Muzeális Kiállítóhely 2011 óta tartozik a hivatalos önkéntes fogadó szervezetek közé. 2019-ben elsősorban a középiskolás korosztály vállalt intézményünkben önkéntes tevékenységet. Sokat segítenek rendezvényeinken és szóró lapjaink, plakátjaink kihelyezésében.

A TOP 5.1.2-S01-2016-00001 „Foglalkoztatási Paktum Barcs és Térségében” projekthez kapcsolódóan továbbra is szervezzük az üléseket, fórumokat.

Nem csak az érdeklődőknek, hanem munkatársainknak is szervezünk továbbképzési lehetőségeket. Egy szakemberünk elvégezte a „Kommunikáció és protokoll gyakorlata a közösségi művelődésben” képzést és minden munkatársunk, a Nemzeti Népegészségügyi

Stratégiához kapcsolódó egészségügyi ágazati szakpolitikai program keretében a „Közösségi Újraélesztési és Elsősegélynyújtási Tréning”-en vett részt.

Rendezvények, programok szervezése

Az intézmény alapfeladata a kultúra értékeit bemutató, azok megismertetését célzó, vagy szórakoztató jellegű, szervezett közösség, közönség részvételével rendezett összejövetelek megvalósítása. A rendezvények szervezése kiterjed az egyetemes, a nemzeti és a nemzetiségi, kisebbségi kultúra értékeinek megismertetésére, az ünnepek kultúrájának gondozására, a hagyományápolást, valamint az egyéni vagy csoportos szabadidőtöltést szolgáló, művelődési célú és szórakoztató tevékenységekre.

A farsangi időszakban a az Idősek Közösségeinek Somogy Megyei és Kaposvári Szövetsége " IKÖSZ"-el közösen „Generációk Farsangi délutánja” rendezvényre vártuk a helyi általános iskolásokat, akik kisse báb készítéssel, farsangi népszokásokkal ismerkedhettek meg.

A barcsi kulturális rendezvények gerincét a városi nagyrendezvények alkotják melyeket a képviselő-testület hagy jóvá az erre a célra elkülönített pénzügyi alappal együtt. A programok gyakorlati lebonyolításában intézményünknek kiemelkedő szerepe van. Az elmúlt évek hagyományai alapján két - több hetet felölelő - programsorozat: a márciusi Barcsi Tavasz Napok melyben ünnepi eseménysorozattá szervezve mutatjuk fel saját kulturális értékeinket, és a nyári programkínálatunk amely egyre inkább szolgálja a város turisztikai fejlesztési célkitűzéseink megvalósítását.

Áprilisban májusfa állítással folytatódtak a programok, melyen a Boróka, Kis-Boróka, a Boróka Senior és a Borostyán néptánc csoportjaink, valamint a Barcsi Városi Fúvószenekar gondoskodott a jó hangulatról. A fáért köszönet a Duna-Dráva Nemzeti Park Drávaszentesi Oktató- és Bemutatóközpont dolgozóinak, a vendéglátásért és a Majálison megvalósított játszóházi programokért pedig civil szervezeteinknek, akik néhány éve lelkesen és rendszeresen támogatják a városi rendezvényeket (Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesülete Barcsi Körzeti Csoportja, Dráva- környéki Kistérségi Nyugdíjas Szervezetek Szövetsége, Szív Egyesület, a Máltai Szeretetszolgálat Barcsi Akciócsoportja, Vakok- és Gyengénlátók Barcsi Kisebbségi Csoportja, a LOGOSZ Egyesület, Környezetvédelmi Egyesület, BARKA Alapítvány).

Májusban, a Közlekedéstudományi Egyesület Baranya Megyei Területi Szervezete és Közlekedéstörténeti Szakosztályával közösen megemlékeztünk a 150 éves drávai vasútról. Homonnay Zsolt, Serbán Attila és Sándor Péter neve jól cseng a musicalt kedvelők körében. Májusi musical estünk nagy sikert aratott.

Jó kapcsolatunk alakult ki a Kalocsai- , a Bulvár- és a Fogi Színházzal, a Pécsi Harmadik Színházzal, valamint a Kaposvári Roxszínház tehetséges, fiatal művészegyüttesével

2019.évben játszott darabok:

„Csókos asszony”, „Nejem a neten”, Leszállás Párizsban”

Ebben az évben nyitottunk a humor műfaja felé is. 2019-ben Badár Sándor, Hadházi László, Kiss Ádám és Musimbe Dávid Dennis stand-up produkcióit hallhattuk, melyek nagy sikert arattak a helyi és a környékbeli rajongók körében.

A gyerekeknek szóló színházi programjainkat elsősorban az EFOP pályázatunk támogatásával valósultak meg:

- A Művelődési Központ tánctermeiben, a Pécsi Harmadik Színház Mizereg Műhelyének előadásában, Kígyós Jancsi címmel bábszínházi előadáson vehettek részt a gyerekek.

- a Magyar Költészet Napja alkalmából a középiskolások jöttek bábszínházba! A szintén pécsi Márkus Színház előadásában Petőfi Sándor: A helyiség kalapácsa című darabját láthatták, nagy sikerrel.

Ősszel, a „Fiume Barátai Egyesület” szervezésében „Barcs, Magyarország kapuja, út és híd az Adriáig” konferenciának adtunk otthont.

Intézményünk ebben évben 65 éves. A jeles alkalomból rendezett gálaműsorban 22 fellépő színesítette a programot.

Decemberben több program közül is válogathatott, aki kikapcsolódásra vágyott. Az „Adventi Forgatag” a piactéren november 30-án kezdődött és december 21-én ért véget. Szombatonként 16 órától gyertyagyújtás az adventi koszorúnál, majd a piactéren adventi vásár, disznóvágás, játszóház, élőzenés koncertek, helyi intézmények tanulóinak műsora adta a programot. A Holló együttes német nyelvű gyermekműsora, Sacra Hungarorum című könyv bemutatója, a különböző egyesületi- és iskolai rendezvények, bálók, a Boróka táncegyüttes Karácsonyváro adventi műsora, a rock karácsony és az elmaradhatatlan „Óévbúcsúztató fűvós gála” zárta a repertoárt.

Előadásaink, programjaink népszerűsítése céljából kéthavonta programfüzet adunk ki.

Intézményünk szívesen segíti az olyan helyi sport, művészeti és egyéb programokat, melyek nem kötődnek ugyan a művelődési központhoz, de szervezőik segítségért fordulnak hozzánk.

Nagyrendezvényeinken ismét találkozhattak fővárosi fellépőkkel, azonban fontos szerepet töltenek be a helyi- és kistérségi művészeti csoportok, együttesek, szólisták is. Kiemelt programjaink rendszeres támogatói a helyi civil szervezetek, akik már nagy rutinnal munkálkodnak azon, hogy évről évre megújuló programokkal várják a barcsiakat (Máltai Szeretetszolgálat, Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesülete Barcsi Körzeti Csoportja, LOGOSZ, Barcsi Városvédő Egyesület, Dráva-környéki Nyugdíjas Szervezetek Szövetsége, Környezetvédelmi Egyesület, Szív Egyesület, Barcsi Mentő Egyesület, Barka Alapítvány, Barcsi Néptánc Alapítvány, Dráva-menti Néptánc Egyesület).

Nagy sikerrel került megrendezésre a Dráva-menti Nemzetközi Halászlé Főző Versenyt a drávai szabad strand területén. Az érdeklődésre való tekintettel 2020-ban is tervezzük a főző verseny megrendezését.

Barcs városa 2019-ben ünnepelte várossá válásának 40. évfordulóját. A jeles eseményről 4 napos rendezvénysorozattal emlékeztünk meg. Június 26-án két nagyszerű művészt hallhatunk: Dúlfalvi Éva hegedűművészt és Pfeiffer Gyula orgonaművészt. Június 27-én a fűvós zenéé volt a főszerep, illetve az „Emelet” zenekar fokozta a hangulatot. Június 28-án, szombaton a helyi művészeké volt a színpad, illetve átadásra kerültek a „Barcs 40 év múlva” című rajzpályázat eredményei is, mellyel a 10-14 éves korosztályt szólítottuk meg. A szombat estét a Magna Cum Laude zenekar koncertje és tűzijáték zárta. A vasárnap a gyerekeké volt. A Barcsi Gyógyfürdő- és Rekreációs Központban a „Buborék” zenekar koncertje szórakoztatta a kilátogatókat.

A minden év október első szombatján megrendezésre kerülő „Idősek őszi dalcokra” a nyugdíjas szervezetekkel közösen, minden évben nagy sikert arat az idősebb korosztály körében.

Ebben az évben a KÉSZ szervezésében, a művelődési központ adott otthont az aradi vértanúkról való megemlékezésnek és a

Októberben, az operett világnapján rendhagyó műsorral kedveskedtünk a barcsiaknak. A művelődési központ mozi felőli területén " VÁNDORLÓ OPERETT " címmel, a Füred Rock Színkör szabad téri utazó műsorát láthatták, hallhatták.

A „Barcs 40” helytörténeti vetélkedő is megmozgatta a helyi baráti társaságokat, közösségeket.

A Pécsi Tudományegyetem Művészeti Karának Zeneművészeti Intézetével közösen különböző zenei területekre fókuszálva, már második éve szervezünk komolyzenei koncerteket.

Ettől az évtől a Pannon Filharmonikusokkal közösen, ősszel a Római katolikus templom előtt, télen a templomban tartottunk komolyzenei kamara koncertet.

2019-ben 264 rendezvényt bonyolítottunk le, ami azt jelenti, hogy 1,3 naponta volt valami esemény az intézményben, vagy szervezésében.

Nyári táborok:

Minden évben lehetőséget biztosítunk a civil és egyéb szervezeteknek nyári tábor lebonyolítására. 2019-ben a Barcsi Városi Fúvószenekar és Vénusz Mazsorett Egyesület és a Boróka Senior programjai várták a gyerekeket.

Kiállítási tevékenység:

A Dráva Közérdekű Muzeális Kiállítóhely 11 időszakos és 1 állandó kiállításnak adott helyet:

Január: „Emlékek útján” Varga Ferenc festőművész kiállítása

Február: - Dráva-környéki Kistérségi Nyugdíjas Szervezetek Szövetségének kézimunka kiállítása

- LEGO kiállítás

Április: „Szilkai 70” Szilkai Gábor alkotó kiállítása

Május: Kiállítás a grafika tanszak alkotóinak munkáiból

Június: „40 év, 40 alkotó” Barcs Város Napja alkalmából

- Gyászmegemlékezés – A Barcsról és környékéről 1944-ben elhurcoltak és mártírhalált haltak emlékére

Augusztus: „Találkozások” N. Pintér Mária kiállítása

Szeptember: - Múzeumok őszi éjszakája

- „Színes világ” Pandur Mária kiállítása

December: „Az én karácsonyfám” pályázati felhíváshoz kapcsolódó kiállítás

A kiállításokon kívül ismeretterjesztő előadásnak is helyt adott a kiállítóhely: közművelődés és helytörténeti óra tartása, pályaaorientációs előadás általános iskolásoknak.

2019. évi közművelődési statisztikai adatok:

	Művelődési Központ	Kiállítóhely
Látogatók száma:	56.768 fő	2.733 fő
Alkotó közösségek száma:	235fő	
művelődési tagjainak száma:		
Klubok, szakkörök résztvevőinek száma:	329 fő	
Tevékenységre fordított idő (látogatók számára igénybe)	Heti 68 óra	Heti 20 óra

vehető) átlagosan heti:		
-------------------------	--	--

IV. Összegzés:

Összességében úgy ítéljük meg, hogy a barcsi művelődési központ – a rendelkezésére álló technikai, pénzügyi, személyi feltételeket figyelembe véve - teljesíti azokat a követelményeket, igényeket, amelyek a városban közművelődés terén rá hárulnak.

Az alapfokú művészetoktatás működési feltételeinek biztosítása és az amatőr művészeti együttesek fenntartása révén az intézmény a barcsi művészeti élet egyik meghatározó központja, melyből az érdeklődő közönség profitál.

A városi nagyrendezvények lebonyolításában, összehangolásában az intézménynek kiemelt szerepe van. Az előző évhez képest rendezvények száma és azok látogatottsága nőtt, és reméljük, hogy a helyi csoportok, együttesek magas szintű előadó művészeti tevékenysége és a civil szervezetekkel való kooperáció eredményeként tovább fog emelkedni. A művelődési központ széles, és egyre bővülő kapcsolatrendszerrel rendelkezik, és mint közösségi színtér kiszolgálja a település más intézményeinek, civil és társadalmi szervezeteinek igényeit.

Az intézmény aktív szerepet vállal a felnőttoktatásban is, rendszeresen együttműködik a képzéssel foglalkozó más vállalkozásokkal, szervezetekkel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Móricz Zsigmond Művelődési Központ és Dráva Közérdekű Muzeális Kiállítóhely 2019. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyni szíveskedjék.

B a r c s, 2020.03.29.



Veszner Ádámné
igazgató

Határozati javaslat:


Barcs Város Képviselő-testülete a Móricz Zsigmond Művelődési Központ és Dráva Közérdekű Muzeális Kiállítóhely 2019. évről szóló beszámolóját jóváhagyja.

Felelős: Koós Csaba Tibor polgármester a határozat közléséért
Veszner Ádámné igazgató a végrehajtásáért

Határidő: értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

B a r c s, 2020.07.02.



Balázné Dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző

